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m = 15763313547330727349557157245556968800

pl = 403681667840392619773967355212286065281

a=3234

u2 =[0,1,2,3,5,8,10,11,14,15,16,18];

U2 = [5887, 12, 3757, 50, 32, 4805, 6627, 3362, 12943, 338, 4107, 605];

F =1[0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0; uu = [0,1,2,3,4,5,6,8,9,10,11,12,14,15,16,17,18]
MM = [5887, 12, 3757, 50, 9, 32, 361, 4805, 4, 6627, 3362, 529, 12943, 338, 4107, 4, 605]

i1= ‘20000000000
i2 =i1+20000000000

P=[59,61,67,71,73,79,83,89,97,101,103,107,109,113,127,131,137,139,149,151,157,163,167,173,179,18
1,191,193,197,199,211,223,227,229,233,239,241,251,257,263];

T={[

Set([15, 17, 19]), Set([3, 14, 25]), Set([25, 28, 31]), Set([19, 40, 61]), Set([5, 60, 69]), Set([12, 44, 76]),
Set([5, 46, 67]), Set([4, 77, 85]), Set([22, 26, 30]), Set([27, 72, 100]), Set([29, 42, 871), Set([40, 66, 92]),
Set([1, 16, 63]), Set([3, 44, 85]), Set([17, 48, 113]), Set([10, 38, 113]), Set([18, 91, 123]), Set([4, 39, 91]),
Set([2, 33, 92]), Set([135, 139, 143]), Set([43, 93, 143]), Set([25, 56, 122]), Set([8, 139, 157]), Set([45, 88,
153]), Set([49, 88, 127]), Set([55, 141, 150]), Set([18, 73, 128]), Set([44, 71, 154]), Set([50, 71, 92]),
Set([28, 77, 178]), Set([204, 205, 206)), Set([47, 122, 197]), Set([36, 153, 208]), Set([138, 167, 196]),
Set([48, 97, 232]), Set([136, 139, 142]), Set([64, 118, 172]), Set([56, 73, 90]), Set([183, 201, 219]),
Set([92, 165, 238])

1}
s=0;51=0;t=0;t1=0
{for(i=i1,i2,

if(1%51=0 && 1%7!=3 && i%11!=9 && i%13!=8 && i%17!=5 && i%19!=15 && i%23!=15 && i%29!=6 &&
1%311=17 && i1%37!=26 && i%41!=32 && i%43!=31 && i%47!=11 && i%53!=1,

tf=1;for(j=1,40, if(setsearch(T[j],i%P[j]),tf=0;break));if(tf, p=p1+i*m;
if(ispseudoprime(p),n=a*p-7;if(ispseudoprime((n+13)/360) && ispseudoprime((n+19)/286518), s=s+1;
f1=1; for(j=1,17, if(ispseudoprime((n+uu[j])/MM[j]),f1=0;break));

if(f1, s1=s1+1; f3=1; for(j=1,12, ng=(n+u2[j])/U2[j]; g=factor(ng,3000000); na=matsize(g)[1];

if(!((na<3 && lispseudoprime(g[na,1])) | | (na==3 && ispseudoprime(g[na,1]))), f3=0; break));

if(f3, E=[0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0];ss=0;t=t+1; for(j=1,17,if(numdiv(n+uu[j])==48,E[j]=1;ss=s5+1));
F=F+E; s=s+ss;if(ss>12,

print((i-i1)/(i2-i1)*100.); t1=t1+1;if(ss==17,print(n," YES!!! ");break); print(n);print("# ",E," ",ss+3)))))))));
print(s," ",s1," ",t," ",t1);print(F)};"3_0_12_I__ 1-22"

Ao6aeneHo npumeuanme ([V1]): 3gecb gonkeH 6biTb
NyTb K NPOTOKO/1y Ha Ballem Komne. Ero HYXXHO HacTpouTb
npu nepBom 3anycke.

Ao6aeneHo npumeuanume ([V2]): Mpu nocneayowmx
3anycKax Nporpammel ciefyeT HapaluBaTh 3HaueHue il Ha
BENNYMHY, NPUBABAAEMYIO K i2 (3Ty BEIMUMHY NPY KenaHUM
MOXXHO U3MEHWUTB).

Mo oKoH4YaHMKM paboTbl ByaeT BbiBeAEH Ha 3KPaH HEKUI KOoZ,. ITO NEPCOHANbHbIN HOMEpP Nporpammsl (B
Hawem npumepe 310 3_0_12_|__ 1-22).

B npouecce paboTbl nporpaMma MHOTAA BbIBOAUT CKO/IbKO NPOLEHTOB CeaHca NPOMAEHO, a TaKkKe
CMUCOK U3 Hynei (MMmo) n eannuy, (nonan). Lensb — 17 eguuuu,

Haiigs uenouky 13 20 uncen nporpamma HaneuvataeT «YES!!!» n octaHoBuTCA.

Mpocbba coobLaTb MHe 0 Bcex Lenoykax u3 19 yucen.

BHumaHue: konuposame npozpammy 8 PARI Hyx#HO npu aHenulickol packnadke Kaasuamypel



